GÖTESSONS **PRODUKTBLATT** 2025-12-17







THE LIGHTNING

Ihr stylishes Design und das angenehme und ergonomisch korrekte Licht machen The Lightning zur perfekten Wahl für jeden Raum. Als Steh- und Schreibtischvariante erhältlich.





GÖTESSONS **PRODUKTBLATT** 2025-12-17

PRESCRIBED TEXT

THE LIGHTNING SCHREIBTISCHLEUCHTE

LED-Leuchte zur Montage im Schreibtisch.

Einstellung der Uplight/Downlight-Funktion per Touch-Schaltflächen.

Montage in einer 25 mm großen Öffnung oder Verwendung von Table Top.

Optional: Table Top für die Montage zusammen mit 2 Strom- und 2 USB-Anschlüssen.

Farbe: weiß oder schwarz.

THE LIGHTNING STEHLAMPE

LED-Stehleuchte. Einstellung der Uplight/Downlight-Funktion per Touch-Schaltflächen.

Farbe: weiß oder schwarz.

Aktuelle Informationen finden Sie auf https://gotessons.com/de/produkte/belechtung/the-lightning-desk-lamp

Wattleistung (komplette Lampe): 30+30 LED

Spannung: AC 100-240V DC 24 V

Lumen: ≥4400 lm Farbtemp.: 3500 K

Lux: 1500/900/200 mm

CRI: >80

	WAREN				
ART. NO	SIZE / DESCRIPTION	Farbe	B:	H:	T:
821050-1	The Lightning Stehlampe	Weiß	330	2000	330
821050-2	The Lightning Stehlampe	Schwarz	330	2000	330
821055-1	The Lightning Schreibtischlampe	Weiß	330	1047	330
821055-2	The Lightning Schreibtischlampe	Schwarz	330	1047	330